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Trier en 4 à 6 colonnes les énoncés suivants :

A/ A/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises. Jean  en a cerises. Jean  en a 

cueilli cueilli 

3 de plus.

B/B/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises pendant 3 jours cerises pendant 3 jours 

de suite.de suite.

C/C/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises le 3 juin.cerises le 3 juin.

D/ D/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et les a partagé cerises et les a partagé 

en nous 3.en nous 3.

E/ E/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises mais 3 étaient cerises mais 3 étaient 

pourries.pourries.

F/F/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises à 3 kilomètres cerises à 3 kilomètres 

d'ici.d'ici.

G/G/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et Anna en a cerises et Anna en a 

cueilli 3 de moins.cueilli 3 de moins.

H/ H/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises mais elle en a cerises mais elle en a 

mangé 3.mangé 3.

I/ I/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises avec 3 amis.cerises avec 3 amis.

J/J/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et 3 prunes.cerises et 3 prunes.

K/K/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises sur chacun des 3cerises sur chacun des 3

cerisiers.cerisiers.

L/  L/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises à l'âge de 3 ans.cerises à l'âge de 3 ans.

M/ M/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et en a mangé cerises et en a mangé 

pendant 3 jours.pendant 3 jours.

N/N/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises dont 3 bien cerises dont 3 bien 

mûres.mûres.

O/O/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises de plus que nouscerises de plus que nous

3. 3. 

P/  P/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et je lui en ai cerises et je lui en ai 

donné 3.donné 3.

Q/ Q/ Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et elle en a cerises et elle en a 

mangé 3.mangé 3.

R/R/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises sur chacun de cerises sur chacun de 

ses 3 cerisiers.ses 3 cerisiers.

S/S/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et il lui en reste cerises et il lui en reste 

3. 3. 

T/  T/  Aya a cueilli 18 Aya a cueilli 18 

cerises et coupé 3 cerises et coupé 3 

salades.salades.


